Bir kiipin 6 ylzeyinin 5 tarafi beyaza 1 tarafi
ise kirmiziya boyaniyor. Daha sonra bu kuip art
arda 2 defa atiliyor.

Kiipiin st yizinun; iki atista da kirmizi
gelme olasiligi kactir?
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Birincisinde 2 elma, 3 armut, ikincisinde 3 elma
2 armut bulunan iki sepetin her birinden rast-
gele bir meyve aliniyor.

Her iki sepetten de alinan meyvenin armut
olma olasilig kactir?
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Bir bahgede civcivlerin yememesi gereken bir
besin bulunmaktadir. Bu ytzden anne tavuk,
civcivleri uyarir. Fakat civcivlerin bu uyarilan
dikkate alip almayacagi belli degildir. Yani civ-
civler yenmemesi gereken besinleri ya yemis-
ler ya da yememigler.
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Buna goére, bu civcivlerin tgiliniin de yenme-
mesi geren besinleri, yeme olasilig: kagtir?
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4. Asa@ida isitme engelliler icin hazirlanan isaret

dili tablosu gdsterilmistir.

Aylin, bu tablodaki el hareketlerinden iki tane-
sini yapiyor.

Aylin’in yaptigi bu hareketlerle OT kelime-
sini ifade etme olasihgi kagtir?
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Esit sayida suslu cay bardagi ile susstz cay
bardagi arasindan, geri birakiimak kosuluyla
arka arkaya rastgele 2 cay bardagi segiliyor.

Buna gére secilen 2 cay bardaginin da susli
cay bardagi olma olasihg: kactir?
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Bir zar art arda 3 kez atiliyor.

Zann ust yluzine; 1. atigta tek sayi, 2. atista
Gift sayi, 3. atista ise 6 gelme olasiligi kactir?
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A ve B bagimsiz olaylar olmak uzere,
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olduguna gore, A ve B nin gergeklegsme
olasihg! agagidakilerden hangisine esittir?
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Bir akvaryumdaki; A cinsi baliklarin sayisi 2x, B
cinsi baliklarin sayisi x tir.

Bu akvaryumdan geri birakmak gartiyla art
arda iki balik alindiginda ikisinin de B cinsi
balik olma olasiig: kagtir?
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Bir sinifta 12 6grenci vardir. Bu sinifi s6zlU ya-
pan 6gretmen; 1, 2, 3, 4 ve 5 notlarindan biri-
sini 6grencilere rastgele verecektir.

Bu siniftaki tim oégrencilerin 5 alma olasi-
hg kagtir?
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10. Zeki agagidaki tahtada yazan iki toplama igle-
minin sonucu igin rakamlar séylyor.

Buna gore, Zeki’nin bu iki iglemin sonucunu
da dogru sdylemis olma olasilig: kagtir?
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11. iki zar havaya atildiginda iist yiizlerinin ikisi-
nin de 4 ten biyiik olma olasihig: kactir?
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12. 12 kiguk altinin bulundugu bir kesede; 2012
veya 2011 tarihli kiigik altinlar bulunmaktadir.
Rastgele segilen bir altinin 2012 tarihli olma ola-
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Buna gore, bu keseden gekileni geri birak-
mak kosulu ile gekilecek 2 altinin da 2011 ta-
rihli olma olasihig: kagtir?
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